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Zdravotechnika 
Projekt na stav. povolenie rieši rozvody kanalizácie a vody k navrhnutým zariaďovacím predmetom v riešenom objekte. Objekt je riešený ako rekonštrukcia. Kanalizačná prípojka bude novovybudovaná a zaústená do existujúcej žumpy, vodovodná prípojka bude z časti novovybudovaná a napojená na verejný vodovod. Ako podklady slúžili stavebné výkresy v M 1:50 a situácia daného územia.  

KANALIZÁCIA

Kanalizácia je riešená ako delená zvlášť pre odvod splaškovej a zvlášť dažďovej vody.

Splaškové zvodové potrubia, ktoré odvádzajú odpadovú vodu od zariaďovacích predmetov, budú vedené z časti pod stropom suterénu a z časti v zemi v základoch. Potrubie zavesené pod stropom aj vedené v zemi je navrhnuté z PVC-U rúr odpadových pre uloženie do zeme (farba oranžová) D125 v spáde min 3%. Potrubie bude uložené do štrkopieskového lôžka a obsypané štrkopieskom. 

Na zvodové potrubie budú napojené stúpacie potrubia, budú z HT rúr pre vnútornú kanalizáciu, farba šedá. Potrubia budú vedené v drážke pod omietkou alebo voľne pred stenou a prekryté obkladom. Stúpacie potrubie „K“ bude zakončené vetracou hlavicou D110. Táto bude osadená 50cm nad úrovňou strechy a bude zabezpečovať vetranie kanalizácie a tým aby nevznikol podtlak v zápachových uzávierkach zariaďovacích predmetov. Na prístupnom mieste bude na stúpacom potrubí osadená čistiaca tvarovka D110, ktorá v prípade upchatia potrubia umožní prečistenie potrubia. Bude prístupná dvierkami 150/300 mm. 
Zar. predmety budú na odpad. potrubie pripojené pripojovacími trubkami z HT rúr vedenými v drážke pod omietkou alebo pred stenou a prekryté obkladom, budú vedené v min spáde 3%. 
Splaškové vody budú odvádzané cez navrhovanú kanalizačnú prípojku do existujúcej žumpy. Existujúca časť objektu – potraviny má vybudovanú kanalizačnú prípojku z PVC rúr D110, ktorá je zaústená do existujúcej žumpy. Vzhľadom na vybudovanie novej rampy pre bezbarierový vstup je navrhované preloženie kanalizačnej prípojky mimo rampu a dopojenie navrhovanej časti objektu. Na existujúce potrubie vedené v zemi D110 vyústené z časti potravín sa napojí nové potrubie z PVC rúr D110 a bude vedené v súbehu so základmi vo vzdialenosti 1,7m. Potrubie bude vedené v spáde min 2%. Pred navrhovanou časťou objektu bude v mieste sútoku potrubí osadená kontrólna sútoková šachta D315. Navrhovaná je plastová s liatinovým poklopom. Od šachty bude vedené potrubie z PVC-U rúr D125 v spáde min 2%. Potrubie v zemi bude uložené do štrkopieskového lôžka a obsypané štrkopieskom. Trasa prípojky bude vedená v zeleni. Pred zahájením realizačných prác je nutné preveriť hĺbku existujúceho potrubia z časti potravín a hĺbku zaústenia do žumpy! Existujúca žumpa je vybudovaná ako prefabrikovaná betónová s liatinovým poklopom o objem 8m3. Interval vyvážania kalu sa predpokladá raz do mesiaca.

Dažďové odpady sú existujúce a sú riešené ako vonkajšie a odvádzajú dažďovú vodu voľne na terén. 

Po ukončení montáže sa prevedie skúška tesnosti kanalizácie, ležaté potrubie vodou, stúpacie a pripojovacie potrubie dymom podľa STN 73 6760.

Množstvo splaškových vôd sa rovná potrebe vody:

Qd = Qp = 0,01 l/s

VODOVOD

Riešený objekt je napojený na verejný vodovod cez existujúcu vodovodnú prípojku. Existujúca vodovodná prípojka je z HDPE rúr D32 v dĺžke 16,5m. Za hranicou pozemku je na trase prípojky vybudovaná existujúca vodovodná šachta, v ktorej sa nachádzajú dva fakturačné vodomery s príslušenstvom. Šachta je betónová s liatinovým poklopom. Jedno meranie spotreby vody je pre existujúce potraviny a druhé pre riešenú rekonštruovaná časť. Vodovodná prípojka a meranie spotreby vody budú ponechané v plnom rozsahu bez zásahu! Navrhované je len výškové osadenie poklopu – na nový betónový nadstavec sa preloží existujúci liatinový poklopom – osadiť podľa upraveného terénu!
Po meraní spotreby vody z vodomernej šachty bude nové vodovodné potrubie do objektu vedené v zemi. Potrubie bude z HDPE trubiek D32 v dĺžke 10,5m, bude vedené v hĺbke cca 1,2m pod úrovňou terénu. Bude uložené do štrkopieskového lôžka a obsypané štrkopieskom. Po prechode základom domu potrubie stúpne do kapsy nad podlahou, kde bude osadený uzáver vody DN25. Odtiaľ bude studená pitná voda rozvádzaná k jednotlivým odberným miestam.
Hlavné ležaté rozvodné potrubia budú vedené v drážke pod omietkou. Na ne budú napojené pripojovacími potrubiami zariaďovacie predmety. Pripojovacie potrubia budú vedené v drážkach pod omietkou.

Príprava TV bude zabezpečená v elektrickom zásobníkovom ohrievači s objemom 10 l, ktorý bude umiestnený v kuchyni pod drezom.
Rozvod studenej a teplej vody bude vedený súbežne. Ako materiál sú navrhnuté plast-hliníkové trubky pre rozvod pitnej vody. Potrubia budú opatrené tepelnou izoláciou - st. voda sa opatrí izoláciou hr. 10mm voči orosovaniu potrubia a teplá voda hr. 15 mm. 

Na prístupných miestach sa osadia uzatváracie ventily.

Potreba vody :  podľa vyhlášky MŽP SR 684/2006:   

pre 20 osôb....... á 10 l/deň = 200 l/deň

Qp = 200 : 21600 = 0,01 l/s

Qm = 1,3 x Qp = 0,012  l/s

Qh = 1,8 x Qm  = 0,022 l/s

Qrok = 100 m3/rok.

Po ukončení montáže sa prevedie tlaková skúška a dezinfekcia vodovodného potrubia podľa STN 73 6660. 
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