TECHNICKÁ SPRÁVA
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  Rekonštrukcia bývalej administratívnej budovy na spolkovú a komunitnú činnosť, 


  Malé Zálužie, okr. Nitra, parc. č.1

Objekt :
  Káblová prípojka nn + vnútorná elektroinštalácia a bleskozvod ,

                          projekt  na stavebné   povolenie                           

Časť :
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Investor :
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Hlav. projektant : Ing. Ladislav Lašo
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Zoznam príloh :
Technická správa


Výpočet rizika




Protokol o určení vonkajších vplyvov

Výkresy

č. v.

Názov

1
Káblová prípojka nn 

2 
Pôdorysy 1.PP (suterén) a 1.NP (prízemie)

3 Legendy



4       Rozvodnica RD + RE

5       Bleskozvod

Príkony:
Pi    =  20kW

Pp     =  10kW
Ip    =  16A

Ik    =  10,18kA

ip    =   22kA

Napäťové sústavy:
           3/PEN - AC 400V/230V, 50Hz, TN-C-S
           3/PE/N - AC 400V/230V, 50Hz, TN-S
        1/PE/N   AC.230V, 50Hz, TN-S
Ochrana proti zásahu elektrickým prúdom:

Ochrana pred zásahom el. prúdom podľa STN 332000-4-41, 10/2007:

A) Základná ochrana (ochrana pred priamym dotykom) 

    čl. 411.2 príloha A

    A.1 Základná izolácia živých častí

    A.2 Zábrany alebo kryty
B) požiadavky na ochranu pri poruche (ochrana pred nepriamym dotykom)

     v zmysle čl.411.3
     čl.411.3.1 Ochranné uzemnenie a ochranné pospájanie
     čl.411.3.2 Samočinné odpojenie pri poruche
     čl.411.3.3 Doplnkpová ochrana

Zaisťovanie dodávky el. energie podľa dôležitosti prevádzky dľa STN 34 16 10 – stupeň 3.

Zaradenie zariadenia podľa vyhlášky č.508/2009 z.z.príloha č.1 časť III, bod B.

Tento realizačný projekt stavby rieši káblovú prípojku nn, vnútornú elektroinštaláciu a bleskozvod

jednopodlažného objektu s malým suterénom. Budova bude určená pre potreby spolkovej a komunitnej činnosti v obci Malé Zálužie. Jedná sa o murovanú budovu s elektrickým vyhrievaním sálavými stropnými infra-panelmi samostatne pre každú miestnosť. Pomocou nástenných termostatov sa dá separátne ovládať teplota, resp. zap.- vyp. 

Káblová prípojka nn
Káblová prípojka nn povedie z najbližšieho jestvujúceho stĺpa vzdušného rozvodu nn  - podperný bod č.30 umiestnený oproti predmetnej budove komunitného centra. Prípojka povedie cez poistkovú skriňu SPPo-C-IV Po-typu HASMA, s poistkami 3xE33/35A. Kábel CYKY-J4x10 vedie do zeme v oceľovej rúrke ø 48mm. Nemerané káblové vedenie povedie tesne vdľa oplotenia zvonku v zemi do elektromerovej rozvodnice RE, ktorá bude osadená na mieste pôvodnej, zrušenej elmer. rozvodnice. Vedľa umiestnená plynová skrinka je nefunkčná. Z rozvodnice RE povedie silový kábel CYKY-J5x10 a ovládací kábel dvojtarifu CYKY-J3x1,5. Káble povedú spoločne v ryhe najprv paralelne s vnútornou stranou oplotenia a v naznačenom mieste sa ich trasa lomí v približne v 90( smerom k vstupný dverám komunitného domu. Tesne pred vstupom tieto káble budú križovať prípojku vody a kanalizáciu. Za vstupnými dverami spomínané káble povedú smerom hore v stenovej ryhe pod omietkou do rozvodnice RD. 

Všetky spomínané káble povedú v ryhe 50/80cm, budú uložené v pieskovom lôžku 20cm nad a pod káblom. V ryhe nad káblami bude položená krycia tehla v pozdľžnom smere a ochranná fólia z PVC. Pri križovaní káblov v chráničkách s inými inžinierskymi sieťami budú chráničky v káblovej ryhe položené na podkladovej betónovej vrstve hrúbky 10cm.  

Elektromerová rozvodnica RE typu ER 1.0 Z W25A Po HASMA o rozmeroch 400/500/215 mm obsahuje hlavný zablombovateľný istič LPN- 25B-3, trojfázový dvojtarifový elektromer, spínací prístroj HDO a svorky PEN, N a PE.  PEN svorka sa uzemní. Pred číselníkom elektromera je osadený zasklený priezor. Prívod a  vývod povedú zdola. Parapet elektromerovej rozvodnice bude min. 60cm nad upraveným terénom. 

Vnútorná elektroinštalácia

Z domovej rozvodnice RD povedú káble typu CYKY pod omietkou v stenách, resp. pre osvetlenie a vyhrievacie telesá povedú káble v priestore nad zniženými stropmi Rigips. 

Pre osvetlenie v miestnostiach sú použité zapustené stropné svietidlá LED – VIP COOL SLIM  ICLDH-0118-04 – 18W. Ovládané sú jednopólovými, striedavými, resp.sériovým a striedavo-sériovým prepínačom. Pre spoločnú chodbu je nad výstupnými dverami umiestnené núdzové svietidlo so zabudovaným akumulátorčekom. Vonkajšie komunikačné priestory a suterén budú osvetlené nástennými priemyslovými svietidlami s vyšším krytím. Vonkajšie svietidlá na úrovni I.NP budú ovládané striedavými prepínačmi do vlhka. Osvetlenie suterénu je ovládané jednopólovým spínačom do vhka.

V miestnosti kuchynky je umiestnený malý elektrický ohrievač vody. Napájaný je napriamo a ovládaný spínačom so signálkou. 

Po miestnostiach sú rovnomerne rozložené zásuvkové vývody na 230V(. V kuchynke je samostatný zásuvkový obvod č.13. Pre ochranné pospojovanie v kúpelni a vo WC v  sa použije ochranný vodič CY4-ZŽ pod omietkou, ktorým sa prepoja kovové konštrukcie vodovodných batérií s ochranným kolíkom najbližšej zásuvky.

Na základe požiadavky investora pre ohrev miestností na I. NP a v suteréne budú použité sálavé infra- telesá. Navrhnuté sú infračervené vyhrievacie telesá PION 04-440W. Výpočet počtu týchto výhrevných telies bol urobený podľa výpočtového programu výrobnej firmy PION. V miestnostiach I.NP budú tieto telesá zavesené na retiazkovom závese s previsom 150mm pod stropom Rigips. Retiazkové závesy sú súčasťou dodávky vyhrievacích telies. V suteréne je vyhrievacie teleso umiestnené na stene pomocou nástenných konzol. Konzoly pre tento prípad sú rozpočtované zvlášť a dodáva ich výrobca týchto telies.  Ovládanie teploty v jednotlivých miesnostiach (resp.zap.-vyp.) sa bude vykonávať pomocou nástenných termostatov TP –39 LCD. Budú umiestnené vo výške 1,5m nad podlahou a od dverí min 0,2m.

Pre ohrev miestností sa použije druhá, nižšia sadzba odberu energie, len v kuchynke, vo WC a v suteréne sa budú výhrevné telesá napájať priamo, z prevádzkových dôvodov. 

Podružná plastová rozvodnica RD obsahuje: Hlavný spínač APN-32-3, nasleduje prepäťová ochrana SVBC-12,5-4-MZ, svetelné ističe LPN-10B-1 s dvomi rezervami, istič LPN-16B-1 pre priamy ohrev vody. Pred skupinou zásuvkových obvodov 230V(je predradený kombinovaný prúdový chánič s ističom PFI4-B32/0,03. Za ním nasledujú jednopólové ističe LPN-16B-1 s dvomi rezervami. Pre vyhrievacie telesá s nižšou tarifou je použitý stykač RSI-25-40-A230 s predradnými valcovými poistkami PV14/16AgG. Poistka PV14/2AgG chráni cievku stykača. Pre obvod EH4 je použitý priamy poistkový vývod  PV14/16AgG s jednou rezervou. 

Bleskozvod

Objekt bol zaradený v zmysle skupiny STN EN 62305 do LPS triedy III. Zachytávacia sústava je navrhnutá tak, aby bol chránený celý objekt proti zásahu úderom blesku. Na sedlovej škridľovej streche sa použije hrebeňová zberná sústava so zberným vedením AlMgSi (8, kombinovaná so zbernými tyčami JP10 na komínoch. Pod krycímy uhlami tyčových zberačov sa nachádza celý objekt. Použité sú štyri skryté zvody v netrieštivých rúrkach ø25 pod omietkou so skúšobnými svorkami SZ v zapustených škatuliach KO 1025. Rúrky súuložené v obklade z minerálnej vlny na každú stranu 0,5m. Zvody sú ukončené na okružnom vedení FeZn 30/4, ktoré je vedené v zemi. Na okružné vedenie bude pripojená svorka vyrovnania potenciálov rozvodnice RD. Prechodový zemniaci odpor pre jednotlivé zvody ≤ 10Ω.. 

Výpočet dostatočnej vzdialenosti  s pre bleskozvodovú tyč na komíne.
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ki – koeficient závislý od zvolenej triedy LPS, (III) t.j. – 0,04

kc - koeficient závislý od bleskového prúdu tečúceho zvodmi, pre zemniče typu B v počte n = 4ks = 0,27

km - koeficient závislý od materiálu elektrickej izolácie, pre vzduch = 1

L - dĺžka v metroch pozdĺž zachytávacej sústavy alebo zvodu, od bodu, kde sa zisťuje dostatočná             vzdialenosť k najbližšiemu bodu vyrovnania potenciálov = 10m. 

Hodnoty koeficientov ki, kc, km sú stanovené podľa STN EN 62305-3.

s = 0,04 x 
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Bezpečnostné predpisy 

·  Podľa vyhl. MPSVaR č. 508/2009 Zb pred uvedením zariadenia do prevádzky musí byť vykonaná podľa §12 úradná skúška pracovníkom TI (technickej inšpekcie).

· Obsluhovať el. zariadenie môžu osoby s kvalifikáciou požadovanou na príslušné zariadenie. Pokiaľ sú pre obsluhu predpísané ochranné prostriedky, musia sa používať. Osoby, ktoré obsluhujú stroje a zariadenia musia byť preukázateľne poučené v rozsahu vykonávanej činnosti o prevádzkových zariadeniach a ich funkcii. Ďalej musia byť zacvičené v poskytovaní prvej pomoci. Tam, kde sú vypracované miestne alebo iné bezpečnostné predpisy a pokyny, musia byť tieto na vhodnom mieste prístupné a pracovníci musia byť s nimi preukázateľne oboznámení.

· Pri poškodení el. zariadenia alebo poruche, ktoré by mohli ohroziť bezpečnosť a zdravie pracovníkov, ktorí tento stav zistili a nemôžu tieto príčiny ohrozenia sami odstrániť, je potrebné vykonať opatrenia na zamedzenie alebo zníženie nebezpečia úrazu, požiaru alebo iného ohrozenia (zamedzenie prístupu osôb dozorom, BT,  ohlásením prevádzkovateľovi zariadenia a pod.).

· Ak zistí obsluha závadu na zariadení (poškodenie izolácie, zápach po spálenine, dym, oheň, neobvykle hlučný alebo nárazový chod niektorej časti el. zariadenia a pod.) musí el. zariadenie ihneď vypnúť a závadu ohlásiť údržbárovi alebo jeho nadriadenému pracovníkovi. Zariadenie sa môže prevádzkovať až po odstránení poruchy. Práce na el. zariadení (montáž, údržba) môžu vykonávať pracovníci s minimálnou kvalifikáciou v zmysle § 19 – odborná spôsobilosť na činnosť na technickom zariadení elektrickom - vyhl. č. 508/2009 Zb.

· Zariadenie, na ktorom, alebo v blízkosti ktorého sa má pracovať, sa odpojí od všetkých strán možného napájania. V miestach, kde sa zariadenie vypína a zapína, sa vyvesia bezpečnostné tabuľky. Ak sa pracuje na zariadení nn, ktoré je zaistené tavnými poistkami, musia sa poistkové vložky a hlavice po vyskrutkovaní bezpečne uschovať. U príslušných poistkových spodkov sa umiestni bezpečnostná tabuľka - POZOR NA ZARIADENÍ SA PRACUJE.

· Na súčasti el. zariadenia (rozvodnice, vedenia, trubky) sa nesmú vešať žiadne predmety alebo časti odevov.

El. zariadenie sa musí udržiavať v stave, ktorý zodpovedá platným elektrotechnickým normám.

Všetky vykonané práce a použitý materiál musia vyhovovať platným normám STN

Vypracoval :
Ing. Martin Vaško

Trnava 01/2016

       LEGENDY

SVIETIDLÁ :

A         -stropné zapustené LED, VIP COOL SLIM

               ICLDH-0118-04, 18W – IP 20
B          - nástenné žiarovkové priemysl. 511 3501

    1xŽ 200W – IP 54, Elsvit

N
- núdzové I1189 ZOR-3SE-1x18W, IP-42 AMI

EH       - sálavý stropný panel PION 04 – 440W 

               na retiazk. Závese s previsom150mm od stropu.

               Rozmery v pôdoryse sú v mierke.      
 (780x125x55) mm

Termoststat umiestniť 1,5m od podlahy

 a min.0,2m oddverí

Napäťové sústavy : 3/PEN AC 400/230V 50 Hz  

                                3/N/PE AC 400/230V 50 Hz  

Sieť : TN-C-S 

Ochrana pred zásahom el. prúdom podľa STN 332000-4-41, 10/2007:

- Základná ochrana (ochrana pred priamym dotykom) – čl. 411.2 príloha A

   A.1 Základná izolácia živých častí

   A.2 Zábrany alebo kryty

- Ochrana pri poruche (ochrana pred nepriamym dotykom) – čl. 411.3

   411.3.1 ochranné uzemnenie a ochranné pospájanie

   411.3.2 samočinné odpojenie pri poruche

   411.3.3 doplnková ochrana
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